

**CRNA GORA**  
**OPŠTINA BUDVA**

Broj:001-833/1

Datum, 19.03.2013.god.

**Obavještenje za javnost o izradi Strateškog plana razvoja opštine  
Budve 2013-2018**

U opštini Budva, u toku je izrada Strateškog plana razvoja opštine Budva 2013-2018, a u skladu sa Strategijom regionalnog razvoja Crne Gore 2010-2014. i Zakonom o regionalnom razvoju (Sl. list Crne Gore 20/2011), kao i Pravilnikom o metodologiji za izradu Strateškog plana razvoja jedinice lokalne samouprave.

Prihvatajući strateško planiranje kao osnovni razvojni mehanizam, izradom Strateškog plana razvoja 2013-2018, lokalna uprava nastoji da stvori uslove za brži lokalni održivi razvoj. Strateški plan razvoja opštine Budva za period 2013-2018.godine, je dokument kojim ce se odrediti pravci i prioriteti razvoja opštine u narednom planskom periodu.

Izrada Plana obuhvata :Analizu postojećeg stanja, a koja se odnosi na procjenu i opis trenutne situacije odnosno položaja Opštine i kvantifikovanja postojeće situacije; izradu SWOT analize, zasnovane na informacijam sadržanim u analizi postojećeg stanja i drugim programskim dokumentima; definisanje strateškog cilja (vizije) opštine Budva, te prioriteta i mjera za njegovo ostvarenje i definisanje i razradu projektnih ideja i projekata, čijom realizacijom će biti ostvarena zacrtana vizija Opštine.

Proces kreiranja ovog dokumenta treba da uključi sve bitne aktore lokalne zajednice koji svojim idejama i znanjem treba da identifikuju osnovne pravce razvoja Opštine.

Priprema ovog strateškog dokumenta zasnovana je na participativnom pristupu, prije svega kroz formiranje Konsultativne grupe čiji su članovi predstavnici različitih javnih preduzeća i institucija, te kroz javnu raspravu, koja slijedi u narednoj fazi izrade dokumenta, a koja će najširoj javnosti, građanima, njihovim udruženjima i privredi omogućiti da daju svoj doprinos planiranju razvoja opštine Budva.

Pozivamo zainteresovanu javnost da dostave svoja mišljenja, sugestije i prijedloge, i time doprinesu kvalitetnijoj izradi Strateškog plana razvoja opštine Budva 2013-2018.

Takođe, uvid u dokumentaciju, a koja predstavlja kvalitetnu osnovu za izradu Strateškog plana razvoja opštine Budva 2013-2018.god.,moguće je ostvariti u prostorijama Sekretarijata za prostorno planiranje i održivi razvoj, radnim danima od 12,00 do 13,00 časova.

**Sve sugestije, mišljenja i prijedloge Strateškog plana zaniteresovani subjekti mogu slati poštom na adresu: Sekretarijat za prostorno planiranje i održivi razvoj, Opština Budva, Trg Sunca br. 3, 85310 Budva, kao i elektronskom poštom na adresu [urbanizam.bd@t-com.me](mailto:urbanizam.bd@t-com.me).**

**KOORDINATOR KONSULTATIVNE GRUPE**

**Danijela Marotić**

---